

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0401 對人有幫助或冷酷無情？

因為基督與聖靈代求，所以我們也要為人代禱。危機壓垮我們，沒有時間敬拜與代求。想要遵行神的旨意，會使我們在許多活動中跑在神前面。進入與神的活潑關係中，立志作個代禱者。

0402 無與倫比的榮耀

保羅靈性眼睛洞察耶穌基督那一刻起，他就完全被耶穌基督所充滿，生命被改變，只知耶穌基督並祂釘十字架。屬靈人最後一個特徵，就是強烈熱愛耶穌基督，因此他就是合神心意的人。當其他事物對你還有增長的吸引力，那你就是不屬靈的。

0403 巴不得你知道！

耶穌帶來關於你的平安，但在這個你的日子，你裡面有一個奇怪的神——法利賽人的驕傲嗎？看來很宗教、很正直的神，「裡面卻裝滿死人的骨頭和一切的污穢。」這事向你隱藏，因你從未將你的本性降服於神。讓記憶力被神用來服事你，帶給你責備和哀傷。神會把一切轉變為將來你成長的奇妙功課。

0404 永久信心之道

信心需要在生活重要現實境遇中被操練出來。我們將被分散到生活空乏中，向「神的賜福」內在死亡，以至我們能讚美神一切美好，我心靈得安寧。神是不趕時間的，耶穌已經勝了世界，因此面對黑暗期，不屈服的屬靈毅力是我們所需要的。

0405 祂的巨痛和我們的通路

我們無法理解基督在客西馬尼園的巨痛。但也無須誤解之。身為神子，耶穌確信撒但動祂不得；但身為人子，以完全人性與罪面對面，付上祂一切代價來使我們成為神的兒女，耶穌的巨痛正是我們救恩如此簡單的根據。人子的得勝，開啓每個人到永生神造物主面前的通路。

0406 神和罪的碰撞

基督的十字架不是殉難，不是「發生」在祂身上的事，也不是一個個人的十字架。基督的十字架是神對罪的審判，是神子來到地上和人的大交換——無罪的「基督」成為罪，有罪的罪人成為義人；且是人類可以在那裡找到的生命。神和你的罪碰撞的結果，你可以被輓回到與神有正確的地位與團契，但代價和痛苦卻是被神的心所承受了。

0407 為何我們缺乏理解

縱然你有變像山上的經驗，若人子在你裡面尚未復活，你所說的與你如何活並未有關聯，你的生命仍是錯的。耶穌並未向你隱藏這些事，但因你尚未預備好去領受基督「出埃及」復活救贖的真理，你若沒有神的靈，神無法向你顯明任

何事。一旦你是如此被復活基督的生命所主宰，你的內在生命發展出正確的光景，你就真知什麼叫作耶穌復活的生命。但，究竟還要多久，祂的復活生命才能形成並顯明在你裡面呢？

0408 祂的復活命定

主耶穌的復活使祂有權能將祂的生命傳遞給我們，我們被復活到祂復活的生命，就是此時此地能行事為人有新生的樣式。聖靈將耶穌本性作工到我們的裡面，我們為這個神的榮耀和威嚴真理感謝神！若我們順服，必然有祂復活的生命。主的十字架就是進入祂的生命之大門，你領受祂的復活生命了嗎？

0409 你見過耶穌嗎？

得救與見過耶穌，並不相同。若你未見過祂，你的神還不夠大。你無法預測耶穌何時到來，一旦你見過耶穌，你將永遠不再一樣；其他人事物會失去吸引力。但見過耶穌的人，與未見過耶穌的人，分歧立現。見過耶穌的人將會恆心忍耐，縱然別人不信，也必去告訴別人。

0410 對罪的完全並有效的決定

對你裡面的罪作出罪必須死的決定，那要花很長時間才可能下此決定。不是鎮壓或消除罪，而是治死罪。這需要與神獨處，並作出與耶穌的死認同的決定。你是否預備好被聖靈鑒察，直到你認識在你生命里的罪的程度和特點、規則、本性，以及看見你裡面抵擋神的靈的那些事呢？無人能帶領你作出與耶穌同釘十字架的決定，那是你意志力作出道德的決定：罪必須死！

0411 完全並有效的神性

與主同釘十字架的證據，就是你與主有明確的相像。沒有同釘十字架，就沒有同復活。當你對罪作出死的決定時，耶穌復活的生命就使你向罪死了，耶穌復活的生命就貫穿你全人。你的責任是行在光中，聖靈則負責掌管你的全部。你在新的屬靈次序中，借著聖靈，你需要神的無所不能——祂的完全的並有效的的神性，在肉身中活出神兒子的生命。

0412 完全並有效的統治權

與主同永生的生命，就是耶穌基督在人性層面上展現的生命。這生命借著聖靈的能力，在我們裡面完全有效地統治我們。一旦我們作出與主同釘十字架，罪必須死的決定，基督復活的完全有效的的神性的生命就在我們裡面，神的全備生命就湧進來了。永生與時間無關，乃是耶穌基督來到地上時的生命！

0413 當你的重擔巨大難當時怎麼辦？

我們必須辨識背負正確的重擔和錯誤的重擔之不同。罪和懷疑的重擔是不該背負的。神放置在我們身上的重擔，借著「拋擲」回去給神，將重擔的政權交回給神。但不可將你自己和你的重擔分開來，而是一起交托給神，你必意識到並理解神自己並神的同在。

0414 內在堅定不移/無敵

主所愛的，祂必管教；神的手在我們身上，產生美酒，我們卻抱怨。若我們拿起主的軛，從祂學習，乃認識神的力量唯一之道。每個人都有自己要背負的擔子，在神的力量上軟弱，那肯定是犯罪。無任何力量能征服在人的靈裡面的神的靈。

0415 未能密切注意

在重要領域上順服，但外在生活可見之處仍有「高地」（丘壇），你以為那是不重要的小事，但對神卻非不重要的細節。神要你整個人都是祂的，你無法有一天靈性放假，如同你無法有一天心臟停止運作。今日是神聖之周第二日——權柄日，神不斷試著教導你，你在小事細節上要密切注意，而非漫不經心。

0416 你能從山上下來嗎？

當你領受真理亮光時，要立即採取行動。否則你經歷山頂被蘇醒的感動會逐漸消逝。要抖掉你的懶惰，而非僅停留在洞察力頓悟之美好心境。若你曾經受阻或困惑，要再度重來，破釜沈舟，根據洞察力的亮光作出向神委身的決定，不再改變。

0417 所有或一無所有？

你曾否有過為主拋下一切的危機？那是意志力要作出委身基督、忠於耶穌的決定。不是外在拋棄一切降服基督，而是內在與主親密的拋棄所有來跟從主。拋棄外在的面子金錢等等，實際上可能是你整個人完全在奴役中的指針。

0418 預備好

很多人未做好預備聆聽神說話，也未做好預備去做微不足道的工作。每當責任出現時，我們聽見神的聲音，無論愉快或枯燥不重要的工作；如基督聽見父的聲音一樣，我們當懷著對神的愛而全然預備好。神以祂自己親自同在而點燃了處境，神借你的境遇說話，你知道自己身處何境嗎？你做好預備祂突然的造訪嗎？

0419 慎防最不可能的試探

當你經歷過一個大危機而勝過試探時，要當心最不可能的試探是會絆倒你。要保持警惕以及在神面前的鋒利記憶力，因為未加防衛的力量，是雙重的軟弱，因為最不可能的試探會逐漸削弱力量。唯有神能力才是唯一的安全。

0420 聖徒可能錯誤地控訴神嗎？

在五旬節，聖靈賜下給教會里每個人不同恩賜之後，你要向神忠心使用恩賜來彼此服事。勿以教育學歷聰明能力來評估屬靈的恩賜才幹，因為恩賜才幹是根基在神的應許，也被神的應許來衡量。懶惰的人是邪惡地控告神不恩慈，批判神是強求我們過多而給予太少。憂慮以恩賜去服事的人，猶如那惡僕人批判神是殘忍的。

0421 勿傷主

我們不單純，因此我們愚蠢且遲鈍理解。神的啓示是在基督耶穌里，是在現在，而非將來；神的帶領也是現在。我們借著所提問的問題以及借著憂愁而傷了主。明白主**現在**就在這裡，你將立即領受自由。

0422 永不止息之光

保持獨處是為了與人相處。神的僕人常常如此，以至於從來不覺得是獨自一人。在基督徒生命早期神使用「重要」人士閃爍之光來帶領我們，他們本來就是要離開的。我們必須將信心建立在永不止息之光，且必須以強烈決心來「瞻仰」研究神的臉，然後跑去告訴別人關於這生命之光，而我們並未覺察到自己面皮發光。保持與神同步調，乃是僕人生命的秘訣。

0423 你崇拜工作嗎？

專注於工作而非神，就是崇拜工作而非崇拜神，結果將使你成為你有限的身心的奴隸，神的恩福也無法安息在你身上。若專注於神，你生命的道德、精神、靈性上將是完全自由的，是敬拜神的兒女的自由，而非任性孩子的自由。過去把你生命往下拉的事物就不再有了，你與神同工，就沒有所謂事工上的責任，你唯一的責任乃保持與神活潑經常的親密接觸。

0424 對渴慕靈性成功的警告

基督工人渴慕事工的成功與信徒渴慕屬靈的成功，將是我們最糟的陷阱。要尋求神而非人的認可，要成為主的門徒，並在他人生命中繁殖同樣的門徒生命。若你不是主的門徒，你就會成為將你的慾望強制規定在別人身上的專制者。門徒是以「若」開始，總是你可以選擇的：若你想跟從耶穌.....

0425 得時之預備

不尋常的激勵與洞察力的時刻，乃神所賜，但不可著迷於該時刻。平凡時刻是神要你在祂安置你的工作上順服之時刻，無論你這人是否合乎時令、方便與否，你都要專注、預備好，傳揚耶穌基督並祂釘十字架。無論你是否感到被激勵，你總是盡最大努力為神而活，這是你與神有正確關係的明證。

0426 最高的攀登

你的性格（個人所有的品質）決定你如何解釋神的旨意；撒但盡力攔阻你攀登信心的高峰，但神必粉碎我們歪曲神的傳統信念。我們靠神恩典做好預備去為神做任何事，但我們不求神考驗我們，唯保持對神忠貞，直到見主面。

0427 你想要什麼？

你是向神求禮物恩賜（gift）而非賜恩者（the giver）嗎？你以為所求的大事，結果卻是次要的、會走掉的。尋求與神的正確關係，與主親密，是很容易的，除非你動機不正。向神只求東西的，就不明白何謂順服。神為你終極未來的完全，現在正不斷繼續做工：與主合一！

0428 你將會得到什麼？

若你能得到三個願望，你想要什麼？你會求生命嗎？我們展現信耶穌的祝福，就是在今生的福祿壽，而非「與基督一同隱藏在神裡面」的生命，就是神所賜的戰利品。你厭倦生命，似乎因神並未給你任何東西，就是「作為戰利品」的生命。若你拋棄自己給神，你必是世上最驚喜和開心的人，神會絕對地擁有你。若你未達此地步，那是你生命中不順服或你拒絕足夠地純一。

0429 恩慈的不確定性

人際關係技巧中，精準有其重要性。恩慈的不確定性並非無奈，乃是對神有把握，雖對神下一步將做什麼，我們無法確定。順服神，並做神交托我們的人生責任；信神，而非信我們對神的某些觀點。最後，要繼續對神忠貞，那就是榮耀且恩慈的不確定。

0430 自發的愛

愛不是預謀，乃是自然流露的，當聖靈被澆灌下來，在你心裡隨心所欲時，你甚至沒有意識到你是根據神的標準而活。只有回頭看過去，那神的生命の本質才能被看出來。那個生命是以自發的本質而流露，因為神的愛的泉源是在聖靈裡面，不是在你自己的本質裡面。